Sual: B MHOronpoayKToBOW foKanbHOW cMcTeMe, COCTOSILLEN N3 3-X NpeanpusaTuin BbinyckaeTcst 3 Buaa npoaykuum ¢ y4eTom
MCMNONb30BaHWs 4-X BUAOB NPOU3BOACTBEHHbIX pecypcoB. COCTaBUTb MaTeMaTUYECKYHO MOAESb ONTUMANbHOrO Pa3BUTUS STOW NOKaNbHON
CUCTEMBI C YHETOM PACCMOTPEHUS 5-11 anbTepHaTUBHBIX MPOEKTHbLIX BapUaHToB pa3suTus. (Caki: 1)
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Sual: B MHOronpogyKToBOW NokanbHoi cucTeme, CocTosiLLei U3 3-x NpeanpuaTuin BelnyckaeTcs 3 BuAa Npoaykumm ¢ y4eTom
MCNonb30BaHus 5-1 BUAOB NPOU3BOACTBEHHBIX pecypcoB. COCTaBUTL MaTeMaTUYECKyto MoAesb ONTUMasIbHOTO PasBUTUSA 3TOK NoKaslbHOM
CUCTEMBI C Y4ETOM PACCMOTPEHUSI 2-X arnbTePHATUBHBIX NPOEKTHbLIX BApUaHTOB paseuTus. (Caki: 1)

Z(x) = Z Z ¢,.X,. — min ®  [yeni cavab]
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[yeni cavab]
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Sual: B MmHOronpoaykToBon nokanbHOM cucteme, COCTosLLEN N3 3-X NpeanpuaTyiA BeinyckaeTcs 3 Buaa npoaykumm ¢ y4eTom
MCMomnb30BaHNs 5-1 BUAOB NMPOU3BOACTBEHHbIX pecypcoB. COCTaBUTb MaTeMaTUYECKyo MOAENb ONTUMArbHOIO Pa3BUTUSI ATOW NOKanbHON
CUCTEMbI C yueTOM paccMOTpeHns 4-x anbTepHaTMBHbIX NPOEKTHbIX BapnaHToB pa3sutus. (Caki: 1)
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Sual: B MHOronpoayKToBOW foKanbHOWM cMcTeMe, COCTosILLEN 13 3-X NpeanpusaTUi BbinyckaeTcsl 5 BUA0OB NPoAyKUMU C y4ETOM
MCMomnb30BaHNs 3-x BUOOB NPOU3BOACTBEHHBIX pecypcoB. CoCTaBUTb MaTteMaTYecKyto MOAENb ONTUMAaNbLHOMO Pa3BUTUS STON NOKarnbHON
CUCTEMbI C Y4ETOM PacCMOTPEHMS 4-X anbTePHATUBHbLIX NMPOEKTHbIX BApUaHTOB pa3sutus. (Caki: 1)

[veni cavahl



LX) = Z ZC,SX,S — min

r=1 s=1

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]



Z(x) = Z Z mer: — lnl-n [yeni cavab]

r=l 5=

Sual: B MHOronpoayKToBOW foKanbHOWM CMCTEME, COCTOSILLEN N3 3-X NpeanpusaTUid BbinyckaeTcsl 5 BUAOB NPOoAyKUMU C yHETOM
MCMonb30BaHNs 6-1 BUAOB NMPOM3BOACTBEHHbIX pecypcoB. CBECTU 3a4ayy ONTUManbHOro NoBeAeHNS 3TON CUCTEMbI MO KPUTEPUIO
MWHUMYMa PacXof0B MOJE/N TPAHCNOPTHOTO TuMa. (Coki: 1)
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Sual: B MHOronpoayKToBOW foKanbHOWM CMCTeMe, COCTOSILLEN N3 3-X NpeanpusaTUin BbinyckaeTcsl 7 BUAOB NPOAYKUMMU C YyHETOM
MCMonb30BaHNsA 5-1 BUOOB NMPON3BOACTBEHHbIX pecypcoB. CBECTU 3a4ayy ONTUMarnbHOro NoBeAeHUs 3TON CUCTEMbI MO KPUTEPUIO
MVHUMYMa pacxogoB MoAenu TpaHcnopTHoro Tuna. (Gaki: 1)
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Sual: B MHOronpoayKToBOW MnoKanbHOW CMcTeMe, COCTOSILLEN 13 4-X NpeanpusaTUi BbinyckaeTcsl 5 BUAOB NPOAYKUMU C yHETOM
MCMNonb3oBaHus 3-X BUAOB NPOU3BOACTBEHHbIX pecypcoB. COCTaBUTb MaTteMaTUYECKy0 MOAENb ONTUMAaNbHOro Pa3BUTUSA 3TOW NOKanbHON
CUCTEMbI C YH4ETOM PacCMOTPEHMS 3-X anbTepHATUBHbLIX NMPOEKTHbLIX BApuaHToB pa3sutus. (Caki: 1)
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Sual: B MHOronpoayKToBOW NnokanbHoOi crucTeme, CoCTosiLLei 13 4-x NpeanpuaTUin BeinyckaeTcs 6 BULOB NPOAYKLMM C yHEeTOM

UCMOb30BaHNs 8- BULOB NPOU3BOACTBEHHbLIX PeCypcoB. CBECTU 3aaady ONTMMAsribHOro NoBEeAEHUS 3TON CUCTEMbI MO KPUTEPUIO
MUHUMYMa pacxo4oB MOAESM TpaHcnopTHoro Tuna. (Goki: 1)
¢
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Sual: B MHOronpoayKTOBOM NoKanbHOW CMCTEME, COCTOSILLEN N3 4-X NpeanpusaTUi BbiNyckaeTcs 6 BUAOB NPOAYKLUMUN C y4ETOM

MCMNonb30BaHusA 8- BMOOB NMPOM3BOACTBEHHbBIX pecypcoB. COCTaBUTbL MaTeMaTUYecKyto Mogenb ONTMManbHOro Pas3BUTUSt 3TOW NOKarnbHON
CUCTEMbI C y4€TOM PacCMOTPEHMUS 4-X anbTepHATUBHbIX MPOEKTHbLIX BApuaHToB pa3sutusa. (Caki: 1)
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Sual: B MHOronpoayKToBOM NoKanbHOW CMcCTeMe, COCTOSILEN 13 4-X NpeanpusaTUi BbinyckaeTcs 8 BUAOB NPOAYKUMU C yHETOM
MCnonb3oBaHus 6-1 BUOOB NMPOM3BOACTBEHHbBIX pecypcoB. CBeCcTU 3agady onTMManbHOro NoBeAeHUst 3TOM CUCTEMbI MO KpUTEPUIo
MWHUMYMa PacxodoB MoAenu TpaHcnopTHoro Tuna. (Gaki: 1)
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Sual: B MHOronpoayKTOBOI NOKarbHOW CUCTEME, COCTOSILLEN U3 4-X NPpeanpUsiTUIA BbiNyckaeTcs 8 BUAOB NPOAYKLUK C y4ETOM
MCMOSb30BaHNsA 7-U BULOB NPOU3BOACTBEHHbIX pecypcoB. CBECTU 3a[ayy ONTUManbHOro NOBEAEHUS STON CUCTEMbI MO KPUTEPUIO
MUHMMYMa pacxooB MOAENV TpaHCNopTHoro Tuna. (Gaki: 1)
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Sual: B MHOronpoayKToBOW fioKanbHOWM CMCTEME, COCTOSILLEN N3 5-1 NpeanpuATUiA BbinyckaeTca 3 BUAa NPOAYKLMM C y4eTOM
MCMonb30BaHNs 3-x BUOOB NPOU3BOACTBEHHBIX pecypcoB. COCTaBUTb MaTteMaTUYeCKyto MOAENb ONTUMArNbHOMO Pas3BUTUS STON NOKanbHON
CUCTEMbI C Y4ETOM PacCMOTPEHMS 2-X anbTEePHATUBHbLIX NMPOEKTHbLIX BApUaHTOB pa3sutus. (Gaki: 1)
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Sual: B MHOronpoayKToBOW foKanbHOW cMcTeMe, COCTOSILLEN 13 5-1 NpeanpusaTUiiz BeinyckaeTcsa 4 Buaa NPOAYKUMM C y4eTOM
MCMNonb3oBaHus 3-X BUAOB NPOU3BOACTBEHHbIX pecypcoB. CBECTM 3afady OnTUMarnbHOro NoBeAeHUs 3TOW CUCTEMbI MO KPUTEPUIO MUHUMYMa
pacxoAoB Mogen TpaHcnopTHoro Tuna. (Gaki: 1)
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Z{%) = Z Z e min ® [yeni cavab]
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Sual: B MHOronpoayKToBOW NokanbHoi cucTeme, CoCTosiLLei 13 5-x NpeanpuaTUin BeinyckaeTcs 3 BUAOB NPOAYKLMMN C yHeTOM

1cnonb3oBaHus 6-x BUOOB NPOM3BOACTBEHHbBIX pecypcoB. CBeCTU 3adady onTUManbHOro NoBeAEeHWs 3TOWM CUCTEMbI MO KPUTEPUIO MUHUMYMA
pacxof0B MOZEnNy TpaHcnopTHoro Tuna. (Caki: 1)
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Zx)= Z Z X, — min [yeni cavab]
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Sual: B MHOronpoayKTOBOW NoKanbHOW CMCTEeMe, COCTOSILLEN U3 6-1 NPeanpuATUA BbinyckaeTcsa 4 BUAa NPOAYKLMM C y4eTOM
MCMNonb30BaHus 8- BUOOB NPOM3BOACTBEHHbBIX pecypcoB. COCTaBUTbL MaTeMaTMYeCKyto Mogenb ONTMMarnbHOro pa3BUTUSt 3TOM NOKarbHON
CUCTEMbI C Y4E€TOM PacCMOTPEHMUS 4-X anbTepHATUBHbBIX NPOEKTHbIX BApuaHToB pa3sutus. (Caki: 1)

Z(x)=>> ¢,.x, —»>min [yeni cavab]
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4
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=5

S3b,.-x., =B, (j=14)

r=1 s=1
4

Zxr:i:“l (’:1:_6)

s=1

1 —: sy
X, =3 (r=16: s=14)
3 ]\0
Z(x)= ZZ ¢,x, = min [yeni cavab]

[yeni cavab]



6 4
Z(x)=) > c,.x,, >min

r=l 5=l

6 4 —_
Z Z a{'r: . xrs = A." (I = 1‘8)

r=l s=1

5 p—
ZZE’;«: X :BJ.-' (j = 1.4)

r=l 5=l

3

Z(x)=3 > ¢,x, —» min [yeni cavab]
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Sual: B MHOronpoayKToBOW NokanbHo ccTeme, COCTosILLe U3 6-1 NpeanpusiTUi BbinyckaeTcs 5 BUAOB NPOAYKUMA C y4eTOM

1cnonb3oBaHus 3-x BULOB NPOM3BOACTBEHHbIX pecypcoB. CBeCTU 3aady onTUManbHOro NoBeAEeHWs! 3TOWM CUCTEMBbI MO KPUTEPUIO MUHUMYMaA
PacxoAoB MOAENM TPaHCMOPTHOrO TUna. (Coki: 1)
X
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Sual: B MHOronpoayKToBOM NoKanbHOW CMcTeMe, COCTosLen 13 8- NpeanpuaTin BeinyckaeTca 4 BuAa NPOAYKLMMK C y4eTOM
MCMNonb3oBaHusA 6-1 BUOOB NMPOM3BOACTBEHHbBIX pecypcoB. COCTaBUTbL MaTeMaTUYeCKyto Mogenb ONTMManbHOIo Pas3BUTUSE 3TOM NOKarnbHON
CUCTEMbI C Y4ETOM PacCMOTPEHMS 4-X anbTepHaTUBHbIX MPOEKTHbIX BApuaHToB pa3sutus. (Caki: 1)
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r=1 s=1
g 4 B
ZZ ips * o = A! (JF = 1: )
=1 5=1

[yeni cavab]



4 4
Z(x)=>> c.x, —>min

r=1 5=l

]
|

[
- DM~

2

a

-t

14

b

e

Il

N

o~
&
g
;!‘!'(
Il
ool
—_
e
Il
N
—

I
2]

Il
-

-
e
]
[T
It
o
Il
—
&

t
I

%, = L; (=14 s=Td)
8 4
Z(x)= Z Z ¢, X, — min [yeni cavab]
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=l 5=l
8 4 .
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g 4 .
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¥ Nt w24 (F=16)
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Sual: B MHOronpoayKToBOW foKanbHOWM CUCTEME, COCTOsILLEN U3 8-1 NPeanpuUATUIA BbinyckaeTcs 6 BUAOB NPOAYKLMN C Y4ETOM

MCMoNb30BaHNsA 4-x BUOOB NPOM3BOACTBEHHBIX pecypcoB. CBeCTM 3agady OnTMMarnbHOro NoBedeHns 3ToM CUCTEMbI MO KPUTEPUIO MUHUMYMa
pacxogoB MoAenu TpaHcnopTHoro Tuna. (Gaki: 1)

[yeni cavab]



6 4
Z(x)=> D c,x, - min

j=1r=1

i (E = 1.8. = 1_4)

5 8 .
Z(x)=Y > c,x, — min [yeni cavab]

j=1 =1

Z a.i-"r : x..r'f' = A!' (I = ﬁ‘j -

—
(=)

)

6 8§ .
Z(x)= Z Z €, X, — min ®  [yeni cavab]
j=1

Z(x)= ZZ CpX; —> min [yeni cavab]

Z(x)=>.> ¢,x, > min [yeni cavab]

Sual: B mHOronpoaykToBon nokansHoOn cucteme, COCTosiLLen n3 8-1 npeanpuaTUn BbinyckaeTca 6 BUAOB NpogyKLun C y4eToM
MCMOMb30BaHNs 4-x BUOOB NPOU3BOACTBEHHBIX pecypcoB. COCTaBUTb MaTeMaTMYECKy0 MOAENb ONTUMArbHOrO Pa3BUTUS 3TON NOKarnbHON
CUCTEMBI C Y4ETOM PacCMOTPEHUS 4-X anbTePHATUBHbBIX MPOEKTHBIX BAPMAHTOB pa3sutus. (Caki: 1)

[yeni cavab]



8 4
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g 1
Z(x)=Y> c,.x,, > min

r=1 5=1

g 4
> a,-x. <4, (=14

Sual: B MHOronpoayKToBOW foKarnbHOW CMcTeMe, COCTosILen 13 8- NpeanpuaTMA BbiNyckaeTcs 7 BUAOB NPOAYKLUN C Y4ETOM

MCMNonb3oBaHus 4-x BUAOB NPOU3BOACTBEHHbIX pecypcoB. CBeCTM 3agady OnTUMarnbHOro NoBeAeHUs 3TOW CMCTEMbI MO KPUTEPUIO MUHUMYMa

pacxof0B MoAenu TpaHcnopTHoro Tuna. (Gaki: 1)
> ® [yeni cavab]

[yeni cavab]

Zx)= Z Z €\, —> min [yeni cavab]

g |
Z(x)= Z CpX, —> min [yeni cavab]

[yeni cavab]



BoLMma: [QTISADI SISTEMLORIN ANALIZI 02

Ad Igtisadi sistemlerin analizi 02
Suallardan 30
Maksimal faiz 30

Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Ha ocHOBaHWM HXENpUBEAEHHOTO pUCyHKa onpeaenuTb KoahdULUMEHT AyroBoi aNacTUYHOCTU crnpoca Mo LueHe Mexay Toukamu A n

- Y

M3amMeHeHwne LieHbl NpUBOANT K M3MEHEHUIO cnpoca Ao ©ecKoHeYHOCTH
Temn nMeHeHnst LeHbl npesbillaeT Temna nSMeHeHus crnpoca
Temn nsmeHeHus cnpoca paBeH TeMny naMeHeHusa LeHbl

® Temn nsameHeHns cnpoca npesbilaeT Temna NSMeHeHUA LieHbl
M3ameHeHne LieHbl He BNUSAET Ha 06beM cnpoca

Sual: Ha ocHoBaHun HWXenpueegeHHOro pucyHka onpeanennTb KOS(quVILI,VIeHT ,ClerBOVI ANaCTUYHOCTU cnpoca No LeHe Mexay ToYkamMu An

MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO crpoca A0 GECKOHEYHOCTH
® TeMn MMeHeHVs LieHbl NMPEBbILLAET TeMMNa U3MEHeHMs crpoca

TeMn M3MeHeHUs: cnpoca paBeH TeMMNY M3MEHEHUS LieHbl

Temn nsaMeHeHus cnpoca npesbIlaeT Temna U3MEeHEHUs LieHbI

MameHeHVe LieHbl He BNseT Ha 06beM cripoca




MamMeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
TeMn MMeHeHUs LieHbl MPeBbILLaeT Temna U3MeHeHus cnpoca
TeMn 3MeHEeHUsi cnpoca paBeH TEMMNY M3MEHEHUS LieHbI

® TeMn M3MeHEeHUs crpoca NpeBbIlaeT TeMNa U3MEHEHNS LieHbI
MameHeHe LieHbl He BnuseT Ha o6beM cripoca

Sual: Ha ocHOBaHUM HWXeNPUBEAEHHOTO PUCYHKA ONPEeaennTb KOIMULMEHT AYrOBOM 3M1aCTUMHOCTM CMPOCa Mo LieHe Mexay Toukamu A 1

MamMeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHMIO cripoca A0 GECKOHEYHOCTH
TeMn MMeHeHUs LieHbl NMpPeBbILLaeT TemMna U3MeHeHus cnpoca
TeMn M3MeHEeHUsi cnpoca paBeH TEMMNY U3MEHEHUS LieHbI

® TeMn U3MeHEeHUs crnpoca NpeBbIlaeT TeMNa U3MEHEHNS LieHbI
MameHeHe LieHbl He BnuaeT Ha o6beM cripoca

Sual: Ha ocHOBaHWMW HXENPUBELEHHOTO pUCyHKa onpeaenuTb KoaduUUMeHT AyroBoi aNacTUYHOCTU crnpoca Mo LeHe mexay Toukamu B n

M3amMeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHMIO cripoca A0 GECKOHEYHOCTH
® TeMn MMeHeHUs LieHbl NMPeBbILLAeT TemMna U3MeHeHus crpoca

TeMn M3MEHEHUsI cnpoca paBeH TEMMNY U3MEHEHUS LieHbI

TeMn M3MeHeHUs crnpoca NpeBbIlLaeT TeMNa U3MEHEHNS LiEHbI

MameHeHVe LieHbl He BnuseT Ha o6beM cripoca

Sual: Ha ocHoBaHWM HKenpyBEeAEHHOrO pUCyHKa onpeaenvTb KoadULMEHT AyroBOW 3NacTUHHOCTH CMPOCca Mo LieHe Mexay Toukamu A n
B : (Caki: 1)



10

MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO Crpoca A0 GECKOHEYHOCTU
Temn UMeHeHUs LieHbl NPeBbILLAeT TeMMNa M3MeHeHUs crpoca
TeMn M3MeHeHUs cnpoca NpeBbIlaeT TeEMNa U3MEHEHNS LiEHbI
® Temn U3MeHeHuUsi cnpoca paBeH TeMny U3MeHeHUs! LieHbI
M3amMeHeHVe LieHbl He BNusieT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha ocHoBaHWMM HUXENpPUBELEHHOIO PUCYHKa onpeaennTb KO3MULMEHT AYyroBOW 3MaCTUYHOCTU CNpOoca Mo LeHe Mexay Toukamu A un

MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHMIO Cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
TeMn MMeHeHUs LieHbl MPeBbILLaeT Temna U3MeHeHus crpoca
TeMn 3MeHeHUsi cnpoca paBeH TEMMNY M3MEHEHUS LieHbI

® TeMn U3MeHEeHUs crpoca NpeBbiliaeT TeMNna U3MEHEHNS LieHbI
V3ameHeHue LeHbl He BNusieT Ha o6beM cnpoca

Sual: Ha ocHOBaHWUW HWXENPUBEAEHHOTO PUCYHKA ONpeaenuTb KoadULUMEHT AYroBOM 3NacTUYHOCTM CNpOCca Mo LieHe Mexay ToukaMmu A n

MaMeHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHMIO crpoca A0 GECKOHEYHOCTH
TeMn MMeHeHUs LieHbl NMPeBbILLAeT TemMna U3MeHeHus crpoca
TeMn 3MEHEHUsi cnpoca paBeH TEMMNY M3MEHEHUS LieHbI

® TeMn U3MEHEHUs crpoca NpeBbIlLaeT TeEMNa U3MEHEHNS LiEHbI
MameHeHe LieHbl He BNuaeT Ha 06beM crpoca

Sual: Ha ocHoBaHWM HpkenpyBEeAEHHOrO pUCyHKa onpeaenvTb KoadULMEHT AyroBOM 3NacTUHHOCTH CMPOCca Mo LieHe Mexay Toukamu B n
C: (Caki: 1)



MameHeHVe LieHbl NPUBOAUT K USMEHEHUIO Cripoca A0 GECKOHEYHOCTU
TeMn UMeHeHUS LieHbl NMPEBbILLAET TeMMa U3MEHeHMs cripoca

® TeMn U3MEeHEHUs CNpoca paBeH TeMMNY M3MEHEHUS LieHbl
Temn nsaMeHeHus cnpoca npesbIllaeT Temna U3MEeHEHUs! LieHbI
MameHeHVe LieHbl He BNuseT Ha 06beM cripoca

Sual: Ha ocHoBaHun HMXXenpmeeaeHHOro pucyHka onpenenntb KO3(*)C|I)VIL[I/IGHT ,D,yFOBOVI 3ANacCTUYHOCTKU Ccnpoca No UueHe Mexay To4YKaMu An

M3ameHeHne ueHbl npmBognT K UBMEHEHUIO cnpoca A0 ©eCKOHEYHOCTH
® TeMn UMeHeHUs LieHbl npesbilaeT TeMmna nSMeHeHus crnpoca

Temn n3ameHeHus cnpoca paBeH TeMny naMeHeHus LeHbl

Temn nsmeHeHus cnpoca npesbilaeT Temna NSMeHeHUA LieHbl

M3ameHeHue LeHbl He BNUsieT Ha 06beM cnpoca

Sual: Ha ocHoBaHun HWXenpmeegeHHOro pucyHka onpeanennTb K03¢¢)MHMGHT ,ClyFOBOVI ANaCTUYHOCTU Ccnpoca No UeHe Mexay To4kamMu Bwu

M3amMeHeHne LieHbl NpUBOANT K M3MEHEHUIO cnpoca Ao ©ecKoHe4YHOCTH
Temn nMeHeHNst LeHbl npesbilLlaeT TeMmna NSMeHeHus crnpoca
Temn nsameHeHus cnpoca paBeH TeMny naMeHeHus LeHbl

® Temn uameHeHns crnpoca npesbilaeT Temna NSMeHeHUA LieHbl
M3ameHeHne LeHbl He BNUSAET Ha 06beM cnpoca

Sual: YBenuyenune goxoga npeanpuHumatens ¢ 200 maHat go 400 maHaT B MecsL, NPUBENO K U3MEHEHNIO ero MECSIHHOro Cnpoca Ha ToBap
A c 12 go 18 eanHuu, ToBap B ¢ 4 oo 16 egununy, ToBap C ¢ 19 go 15 eanHuny. Beluncnute koadhduLmMeEHTbI 3N1acTUHYHOCTM cnpoca no
Aoxody ANns 3TMX TOBapOB M ONpeaenuTh K Kakum rpynnam 6nar oHu otHocsatea? (Caki: 1)

TORAN A arRAGATAS HURKOKAUATCRAHHKIM TORANOM TORAN R TonrRanom nenroil HenAXonuMoecT A Toran € TORANOM NOCKNITIA



ToBap A siBnseTca TOBapoOM pocKoLum, ToBap B ToBapom nepsor HeobxoammocTtu, a ToBap C H13KOKaYeCTBEHHbIM TOBApOM
ToBap A ABNseTcH HU3KOoKaYeTCBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockoLwun, a Tosap C ToBapom nepeoi HeobxoanMocTu
¢ ToBap A ABnsieTcs ToBapoM NepBoii HeobxoanmocTu, ToBap B ToBapom pockowun, a ToBap C HU3KOKAYETCBEHHBIM TOBapOM
ToBap A siBnseTCA TOBapOM pOCKOLUM, ToBap B HM3KkokayeTCBEHHbIM TOBapoMm, a ToBap C ToBapom nepBor HeobxoammocTn

Sual: YBenuuyenne goxona npegnpuHumatensi ¢ 200 maHat go 400 maHaT B Mecsil, MPUBENO K MBMEHEHMIO €0 MECSIYHOMO Cpoca Ha ToBap
A ¢ 15 go 24 eguHuu, ToBap B ¢ 15 go 10 eanHuy, Toap C ¢ 18 go 38 eanHuy,. Belumcnnte koadhduLmMeHTbl 31acTMYHOCTU cripoca Mno
[oxopny Ans 9TUX TOBapoOB M ONPeAennTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocsATca? (Caki: 1)

ToBap A siBnsieTcs TOBapoOM pocKoLLM, ToBap B ToBapom nepBoli HeobxogmmocTtu, a ToBap C H13KOKaYeTCBEHHbIM TOBApOM

ToBap A sIBNsieTCA HU3KOKa4YeCTBEHHLIM TOBapoMm, ToBap B ToBapom pockowun, a Toeap C ToBapom nNepBori HEOOXOAMMOCTHN

ToBap A sIBNSETCHA HN3KOKaYeTCBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepBoli HeobxoammocTu, a ToBap C TOBapoM pOCKOLLM

® ToBap A siIBNSeTCA TOBApOM NepBon HeobxoaumocTn, ToBap B HM3KokavyeTCBEHHBIM TOBapoM, a ToBap C ToBapoM pocKoLLx
ToBap A sIBNsieTCA TOBApOM POCKOLUM, ToBap B HM3KkokayeTCBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C ToBapom nepBor HeobxoamMmocTn

Sual: YBenuyeHnue goxoga npeanpuHumatens ¢ 200 manat go 400 maHaT B MecsL, NPUBENO K U3MEHEHWUIO €0 MECSIYHOIO Cnpoca Ha ToBap
A c 35 go 28 eauHuu, ToBap b ¢ 8 go 18 eaunHuy, ToBap B ¢ 12 go 16 eguHuu. Beluucnute koadrUMEHTbI 3NacTUYHOCTM cnpoca no
[oxopay Ans 3TUX TOBapOB M ONPeAenuTb K Kakum rpynnam énar oHun otHocsATea? (Caki: 1)

ToBap A siBnseTCcA TOBapoOM pocKoLumn, ToBap B ToBapom nepoit HeobxogmmocTtu, a ToBap C H13KOKa4eTCBEHHbIM TOBApOM
® ToBap A ABNSeTCA HU3KOKaYeCTBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockoLun, a ToBap C ToBapoMm nepBoi HeobxoanmMocTu
ToBap A fBNAeTCHA HN3KOKaYeTCBEHHbLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepsor HeobxoammocTu, a ToBap B ToBapom pockoLun
ToBap A sBnseTca ToBapoMm nepsovi HeobxoammocTn, ToBap B ToBapom pockolun, a ToBap C HU3KOKaYeTCBEHHbLIM TOBapOM
ToBap A sIBnsieTCA TOBApOM POCKOLLM, ToBap B HM3KkokayeTCBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C ToBapom nepBori He0b6XoaMmMocTh

Sual: YBenuuenne goxona npegnpuHumatensi ¢ 300 maHat go 400 maHaT B MecsL, NPUMBENO K UBMEHEHMIO €r0 MECSIYHOMO Crpoca Ha ToBap
A c 12 go 32 eguHuu, ToBap B ¢ 25 no 37 eanHuy, ToBap C ¢ 27 go 30 eanHuy. Berumcnnte koadduLMEHTbI 9NacTMYHOCTU crnpoca no
[oxoAay ANns 9TUX TOBapOB M ONpeAennTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocATca? (Caki: 1)
® ToBapbl A 1 B siBnsitoTca ToBapamu pockowu, a Tosap C ToBapom nepBovi HE06XoaAMMOCTH

ToBapbl A 1 C siBnsitoTcs ToBapamu nepeoit HeobxoaumocTu, a ToBap B ToBapom pockowum

ToBapbl A 1 C SBNSIOTCS HU3KOKAYETCBEHHBIMM TOBapamu, ToBap B ToBapom nepBoit HEOGX0AMMOCTH

ToBap A siBnsieTCA TOBapOM NepBoi HeobxoammocTu, ToBap B ToBapom pockoluu, a ToBap C H13KOKaYeTCBEHHbIM TOBApOM

ToBap A sIBNsieTCA TOBapoOM POCKOLUM, ToBap B HM3kokayeTcBeHHBIM TOBapoMm, a ToBap C ToBapom NepBor HEOOXOAMMOCTMN

Sual: YBenuyenune goxoga npeanpuHumatens ¢ 300 maHat go 400 maHaT B MecsL, NPUBENO K U3MEHEHNIO er0 MECSIHHOro Cnpoca Ha ToBap
A ¢ 33 go 43 eanHuu, ToBap B ¢ 8 go 14 egununy, ToBap C ¢ 40 go 47 eanHunuy,. Beluncnute koadhduLmMeHTbI 3nacTMYHOCTM cnpoca no
[oxoay Ans 9TUX TOBapoOB M ONpeAennuTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocsATca? (Caki: 1)

ToBapbl A 1 B siBnatoTca ToBapamu pockolum, a Toeap C ToBapom nepBort HE06XxoaMMoCTH

¢ ToBapbl A n C aBnsloTcA ToBapamun nepeon HeobxoammocTu, a ToBap B ToBapom pockoLum

ToBapbl A 1 C ABNSATCSA HU3KOKAaYeTCBEHHbIMY TOBapamu, ToBap B ToBapom nepBoi HeobxoanmocTu

ToBap A sIBnsieTcs TOBapoM nepeoii HeobxoammocTn, ToBap B ToBapom pockowun, a ToBap C HU3KOKaYeTCBEHHBIM TOBApOM

ToBap A sIBnsieTCA TOBapOM POCKOLLM, ToBap B H13kokayeTCBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C ToBapom nepBort HeobXxoamMmocTn

Sual: YBenuyeHnue goxoga npeanpuHumatens ¢ 300 maHat go 400 maHaT B MecsL, NPUBENO K U3MEHEHWNIO €r0 MECSIYHOIO Cnpoca Ha ToBap
A c 45 go 30 eguHuu, ToBap b ¢ 16 go 18 eamHuy, ToBap B ¢ 17 go 28 eaunHuy. Beluncnute koadpduumeHTbl anacTMYHOCTM cnpoca no
[oxopy Ans 3TUX TOBapOB M ONPeAennuTb K Kakum rpynnam énar oHun otHocsATea? (Caki: 1)

ToBap A sIBNsieTcs ToBapoM pockoLuu, ToBap B ToBapom nepBoi HeoGxoanmocTu, a ToBap C HU3KOKaYeTCBEHHEIM TOBApOM
ToBap A sIBNsieTCs HU3KOKa4eCTBEeHHbIM TOBapoMm, ToBap B ToBapom pockowuu, a Toap C ToBapoM nepBoit He0GX0ANMOCTH
® ToBap A sIBMsieTC HU3KOKAYeTCBEHHLIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepBoii HeobxoammocTtu, a ToBap C ToBapoM poCcKoLLIM
ToBap A siBnsieTcs ToBapoM nepBoi HeoGxoanMocTu, Toap B ToBapom pockowm, a ToBap C HU3KOKa4eTCBEHHLIM TOBApOM
ToBap A sIBNsieTCs ToBapoOM pockoLuu, ToBap B HM3KkokayeTcBeHHbIM ToBapoMm, a ToBap C ToBapoM NepBoit HE0GXoANMOCTH

Sual: YBenuuenne goxoga npegnpvHumatensi ¢ 500 maHat go 600 maHaT B MecsL NpMBENO K M3MEHEHMIO €r0 MECSIHHOMO Crpoca Ha ToBap
A c 10 go 13 eauHuu, ToBap B ¢ 50 go 53 eanHuy, ToBap C ¢ 200 go 180 eguHnu. Beluncnute k0adpULMEHTBI 3N1aCTUYHOCTM cripoca no
[oxoay ANns 9TUX TOBapOB M ONpeAennTb K Kakum rpynnam énar oHn otHocATca? (Caki: 1)
® ToBap A siBNsieTcs TOBapOM pockown, ToBap B ToBapom nepeoi HeobxogumocTn, a ToBap C HU3KOKa4YeTCBEHHbIM TOBApPOM

ToBap A sIBNSIETCSA HN3KOKa4YeCTBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockolum, a ToBap C ToBapom nepBori Heob6xoammocTn

ToBap A sIBNsieTCA TOBapoOM NepPBO HEOXOAMMOCTU, ToBap B ToBapom pockowwu, a ToBap C HU3KOKa4YeCTBEHHBIM TOBapoOM

ToBap A sIBnsieTCA TOBapoOM NepBoi Heob6XxoaAMMOCTH, ToBap B H13KokayeTCBEHHLIM TOBapoM, a ToBap C TOBapoM pOCKOLLM

ToBap A sIBNsieTCA TOBapOM POCKOLUM, ToBap B HM3kokayeTcBeHHBIM TOBapoMm, a ToBap C ToBapom NepBor HEOOXOAMMOCTMN

Sual: YBennyenune goxoga npeanpuHumatens ¢ 500 maHat go 600 maHaT B MecsL, NPUBENO K U3MEHEHNIO er0 MECSIHHOrO Cnpoca Ha ToBap
A ¢ 27 go 18 eguHuu, ToBap B ¢ 18 o 28 eanHuy, ToBap C ¢ 13 go 15 eamHuy,. Belumcnnte koadhduLMeHTbI 3M1acTMYHOCTU crnipoca Mno
Aoxody ANns 3TMX TOBApOB M ONpeaenuTh K Kakum rpynnam 6nar oHu otHocsatesa? (Caki: 1)

ToBap A ABnsieTcA TOBapoOM pockoLu, ToBap B ToBapom nepsoli HeobxoammocTu, a ToBap C HM3KOKaYeTCBEHHbIM TOBapOM

¢ ToBap A ABMsSeTCA HU3KOKaYeCTBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom pockowun, a ToBap C ToBapom nepsovi He06XoaAMMOCTH

ToBap A ABNseTca HU3KOKaYeTCBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepsoi Heo6xoaumocTu, a ToBap C ToBapOM POCKOLLIN

ToBap A sIBNsieTcA TOBapOM NepBoii Heo6xoaAMMOCTH, ToBap B HM3KOKkayeTCBEHHbIM TOBapoM, a ToBap C TOBapOM POCKOLLIN

ToBap A sIBnsieTCA TOBapOM POCKOLUM, ToBap B HM3KkokadyeTcBEHHbIM TOBapoMm, a ToBap C ToBapom nepBort HeobxoammocTn

Sual: YBenuyeHnue goxoga npeanpuHumatens ¢ 500 maHat go 600 maHaT B MecsL, NPUBENO K N3MEHEHWNIO €r0 MECSIHHOIO Cnpoca Ha ToBap
A ¢ 30 po 33 eanHuu, ToBap B ¢ 14 no 28 eanHuu, ToBap C ¢ 110 go 100 eamHul. Belumcnute koadhduULMEHTLI 3MacTUYHOCTM cnpoca no

AAVAMU AAA ATIAV TADANAD 14 AANAAARIATL ¥ FAVIAR FAvARAm Anar Aauin atunnaTra? (CAali- 1)



ToBap A siBnsieTcs ToBapoM pockoluu, ToBap B ToBapom nepBoiit Heo6xoamnmocTu, a ToBap C HU3KOKaYeTCBEHHBIM TOBApOM

ToBap A sIBNSieTCs HU3KOKa4eCTBEeHHbIM TOBapoMm, ToBap B ToBapom pockoluu, a ToBap C ToBapoM nepBoit Heo6XxoanMocTy

ToBap A sIBNsieTcsl HU3KOKa4eTCBEHHbIM TOBapoM, ToBap B ToBapom nepsoii HeobxoammocTtu, a Toeap C ToBapoM pockoLm
® ToBap A siBMsieTCH TOBapoM nepBoii HeobxoammocTu, ToBap B pockoluu, a ToBap C HU3KOKa4eCTBEHHBIM TOBapOM

ToBap A sIBNsieTcs TOBapOM POCKOLUM, TOBap B HM3KokayeTcBeHHbIM ToBapoMm, a ToBap C ToBapoM nepBoit HeoGXoanMoCTH

Sual: Llena Ha ToBap A Bbipocna ¢ 10 maHat Ao 14 geH. eq. Cnpoc Ha ToBap B Bbipoc ¢ 2000 go 3000 wTtyk. Cnpoc Ha ToBap C He
n3meHuncs, a Ha Toeap D ynan ¢ 2500 go 1300 wtyk. Onpegenvte koaduUNEHTbI NepekpecTHoW anacTniHocTh. (Caki: 1)
ToBapbl A n B aBnsieTca ToBapamu B3anmogononHawwmmm, ToeapA n C ToBapamu B3avnmo3sameHsiiowmuy, a Toeap A n D ToBapamu
He3aBMCUMbIMU ApYyT OT Agpyra
ToBapkl A 1 B siBnseTca ToBapamu B3aMmo3sameHstowmm, ToBapA n C ToBapamu B3anmogononHsoowmumn, a Tosap A n D ToBapamm
He3aBMCUMbIMUW Apyr OT Apyra
ToBapbl A 1 B siBnseTca ToBapaMu He3aBUCMMbIMK pyr OT Apyra, ToBapA n C ToBapamu B3aumo3sameHsitoLwmmMm, a Tosap A n D
TOBapamMu B3anMOAOMNOSHALLMMMN
ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamu He3aBUCUMbIMU ApYr OT Apyra, ToBapbl A u C ToBapamu B3aumogononHsowmmu, a Tosap A m D
TOBapaMu B3aMMo3aMeHSIoLWNMN
¢ ToBapbl A 1 B siBnsieTcs ToBapamu B3anMo3aMeHsiiowmumu, Tosapbl A n C ToBapamu He3aBUCMMbIMU Apyr OT Aapyra, a Tosap Au D
TOBapamMu B3anMOAOMNONHSALLMMMN

Sual: LleHa Ha ToBap A Bbipocna ¢ 10 maHat 0o 14 geH. ea. Cnpoc Ha toBap B ynan ¢ 2500 go 1300 wTtyk. Cnpoc Ha ToBap C Bbipoc ¢ 2000
0o 3000, Ha ToBap D He namennnca. Onpegennte Ko3ULMEHTbI NEPEKPECTHOM anacTnyHocTu. (Caki: 1)
¢ ToBapbl A 1 B aBnsieTcs ToBapamu B3anmogonosnHsaowmmm, ToeapA n C ToBapamu B3anmosameHsitowmmm, a Toeap A n D ToBapamu
He3aBUCUMbIMW ApYr OT Apyra
ToBapbl A n B aBnsieTca ToBapamu B3anmosameHsowmumn, TosapA n C ToBapamun B3anmogononHsiowmmy, a Toeap A n D ToBapamu
He3aBMCUMbIMUW ApYyT OT gpyra
ToBapbl A 1 B siBnseTca ToBapaMu He3aBnCMMbIMK pyr OT Apyra, ToBapA n C ToBapamu B3aumosameHsiioLwmmMmn, a Tosap A m D
TOBapaMu B3aMmMOZOMNOMHAOLLMMU
ToBapbl A 1 B siBnsieTca ToBapaMu He3aBUCMMbIMUK OpYr OT Apyra, ToBapbl A n C ToBapamu B3aumoZononHsowmmm, a toeap A n D
TOBapaMu B3anMO3aMeHSIIOLLMMU
ToBapbl A 1 B siBnseTtca ToBapamu B3avMmosameHsiowmmu, ToBapA 1 C ToBapamun He3aBMCUMbIMKU Apyr OT Agpyra, a Tosap Au D
TOBapaMu B3aMMOZOMNOMHSAOLLMMU

Sual: lonycTum, 4TO NpY NPOYUX PaBHbIX YCMOBUSIX JOXOAbI HAaceneHus ysenuuunuce B 1,5 pasa. Kak 3To NoBnvsieT Ha Cnpoc HaceneHus
Ha neprosyto kpyny? (Caki: 1)
® nepnoBas kKpyna — ToBap HKU3Koro kadectsa. CrieqoBaTenbHO, CNpPOC Ha Hee YMEHbLUUTCS
nepnoBsas kpyna — ToBap HU3Koro kadectsa. CrnefoBaTenibHO, CNPOC Ha Hee YBENUYNUTCS
nepnosasi kpyrna — ToBap HU3Koro kavectsa. CnefoBaTeribHO, CNPOC Ha Hee He N3MEHUTCS
nepnosas kpyna — ToBap HU3koro kadectsa. CrnefoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee crepBa YBENUYUTCS, @ 3aTeM YMEHbLUMTCS
nepnosas kpyrna — ToBap HU3koro kavectsa. CrnefjoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee crnepBa YMEHbLUWTCS, a 3aTeM YBENUUUTCS

Sual: JonycTum, 4TO NpU NPOYMX PaBHbIX YCIIOBUSX OOXOAbI HACENeHus yBenmumnuce B 1,5 pasa. Kak aTo noBnusieT Ha cnpoc HaceneHus
Ha nnaHweTbl? (Caki: 1)

MnaHweTbl — TOBap BbICOKOro Ka4vecrtBa. CnepoBaTtenbHo, CNpoC Ha HUX YMEHbLUNTCA
® MnaHweTsbl — TOBap BbICOKOro KayectBa. CnepoBaTenbHo, CNpoOC Ha HUX yBeENUYnNTCA
MnaHweTsbl — TOBap BbICOKOro KayectBa. CnepoBaTtenbHo, CMpoC Ha HNUX HE U3BMEHUTCA
MnaHweTbl — TOBap BbICOKOro Ka4vyecTtBa. CnepnoBaTtenbHo, CNpoOC Ha HMUX cnepBa yBEJTUYNTCA, a 3aTeEM YMEHbLLUUTCA
MnaHweTbl — TOBap BbICOKOro KayectBa. CnepoBaTenbHo, CNpoC Ha HMX cnepBa YMEHbLINTCA, a 3aTeM yBenninTca

Sual: JonycTm, 4TO NpM NPOYUX pPaBHbIX YCIOBMSAX [OXO0Abl HACENeHMs yBenmumnucb B 1,5 pasa. Kak 3To noBnusieT Ha cnpoc HaceneHusi
Ha conb? (Caki: 1)
¢ Conb — TOBap nepson HeobxoaumocTtu. CnegoBaTenbHO, CNPOC Ha HEE YMEHbLUUTCSA
Conb — ToBap nepBoi HeobxoammocTn. CrnefoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee YBENUYUTCA
Conb — TOBap nepsou HeobxoaumocTu. CriegoBaTenbHO, CNPOC Ha HEe He U3MEHMUTCSA
Conb — TOBap nepson HeobxoaumocTu. CriegoBaTenbHO, CNPOC Ha Hee crepBa yBeNUMUNUTCS, a 3aTeM YMEHbLUUTCS
Conb — TOBap nepsou HeobxoaumocTu. CnegoBaTenbHO, CNPOC Ha HEE CrepBa YMEHBLUWTCS, @ 3aTeM YBENUYNTCS

3amada ONTHMATEHOTC MOBSNEHME (MPMEI CBeleHA X HMMeCTeOyHOWE(l 3amade
IpodHO-MHHSIH O DpoTPaMMIPOBIHIE:

90x;, +100x, +160x;
Z(x)= £ — max

X+t
[6x, +5x, + 4%, €120
13x + 2%, +4x, <96
[5x% +3x, +3x, £180

e, %20 %20

CocTa=iTs DEOfCTBSHHYH MOTSME 3T o TpobHo-TIHeiHO 23739,

¢ [yeni cavab]



S()=t, —min
6t, +3t, +5t, +1, > 90
5t +2t, +3t, +1, >100
4t + 4L, +3t,+1, 2160
—120t, - 96t, — 180, > 0
4,20, 1,20, 1,20, {,>=<0

1 1 1 .
S@)=—t+—1t,+—1f, > mn i
@ 1y Y 9 [yeni cavab]

6t, +3t, +5t, >120
5t, +2t, + 3t > 96
4t + 4L, +36, >0

4,20, 4,20, £,>0

90t, +100¢, +160¢, .
S{H= —> min [yeni cavab]
120¢, +96t, +130¢,
61, +3t, +5t5 >1
S5t + 28, +38, >1
At +4L,+ 38, >1

4,20, 1,20, t,>=<0

S@)=1, +t, +i, > min

6, +3t, + 5, +1, > 90

5t +2t, +3£, +1, >100

4f, +4L, +3t, +1, 2160

—120¢, - 96¢, —180f, >0
t,>0,£,>0,42>0,1,>0
S{t)=1{, > min

61, +3t, + 5, +1, > 90

5t +2t, +3t, +1, >100

4L, + 4L, +3t, +1, >160

[yeni cavab]

[yeni cavab]

4,20,1,>0,1,>0,1,20

3apada ONTHMATEHOTC MOBSTEHME (MPMBI CBeleHA X HHMeCTeOyHOIEi 3amade
OpodHe-MHHSIH O DpOTPaMMIPOBAHIE:

Z(x)=72'r1+4x3 — max
b 8

[3x, —2x, €10

[4x, +x, <20

X+ 3%, 40

[ x,=4

%20 x20
COCTAENTE OBOHCTESHHEYI0 MOTETS 3T 0it IpOSHO-TImeiiHof 3amaum.
S(z)=t, —>min
3,4k, +E i =2
—21’1 11, -I-31'3 +1,+i > 4
—10z, — 201, — 40f, — 4z, > 0

® [yeni cavab]

20, 6,20, £, >0, {, >0, £, >=<0

[yeni cavab]



